
 

 
 

 

 

 

 

 

 １  計算をしましょう。計算結果は帯分数にしましょう。 

① 
２

３
× ５ ＝ 

１０

３
＝３

１

３
  ②  

１

５
× ７ ＝

７

５
＝１

２

５
 ③  

５

７
× １２ ＝

５×１２

７
＝
６０

７
＝８

４

７
 

 

 

 

 

 

④  
８

１２
× １３ ＝

８×１３

１２
＝
１０４

１２
＝８

２

３
 ⑤  

１２

３９
× １１ ＝

１３２

３９
＝
４４

１３
＝３

５

１３
 ⑥  

１

２１
× ３３ ＝

３３

２１
＝１

４

７
 

  

 

 

 

 

⑦  
１

２
× ３ ＝

３

２
＝１

１

２
  ⑧  

５

３
× ５ ＝

２５

３
＝８

１

３
  ⑨  

２

９
× ９ ＝２  

 

 

 

 

 

⑩  
１

２
×
１

２
 ＝

１

４
   ⑪  

５

３
×
１

２
 ＝

５

６
  ⑫  

５

１２
×
２

３
 ＝

５

１８
  

 

 

  

６年

なまえ

月 日ひにち

りかい度

△ むずかしかった

〇 ふつう
チェック

◎ りかいできた

分数のかけ算（問題１） 

（問題１） 

分数の計算は下の式のようになることを覚えよう。 

 

𝑏

𝑎
  × C  ＝ 

𝑏 × c

𝑎
      ，  

𝑏

𝑎
  ÷ C  ＝ 

𝑏

𝑎 × c
     

１ 

６ 



 
 
 
 

 
 

 

⑬  
２２

３
×
２

１４
 ＝

２２

２１
＝１

１

２１
 ⑭  

５

２
×
１

４
×
２

３
 ＝

５

１２
  ⑮  

３

１２
×
１２

３
×
２

１４
 ＝

１

７
 

   

 

 

⑯  (
１

２
+
２

３
) ×１２ ＝ (

３

６
+
４

６
) ×１２＝

７

６
×１２＝１４  

 

 

 

⑰  (
１

４
+
３

８
) ×

２

３
 ＝ (

２

８
+
３

８
) ×

２

３
＝
５

８
×
２

３
＝
５

１２
  

 

 

 

 

⑱  (
２

８
×
１

３
) ×

２

４
 ＝ 

２

２４
×
１

２
＝
１

２４
    

 

 

１ 

１ 

１ 

１ ７ 

１ １ 

１ 

１ 

７ 


